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aan MATTHIAS DIEPENDAELE
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

Erfgoedproject ‘Jong redt Oud’  -  Samenwerking met agentschap Onroerend Erfgoed

‘Jong redt Oud’ is een erfgoedproject van het Provinciaal Centrum voor Cultureel Erfgoed 
(PCCE) Limburg. Het is een educatief en participatief project waarbij kinderen en jongeren 
een erfgoedsite, monument of landschap met erfgoedwaarde in hun omgeving adopteren.

Bij elk ‘Jong redt Oud’-project worden experts met de nodige vakkennis betrokken. Zo 
wordt er samengewerkt met relevante partners zoals Monumentenwacht Limburg, het 
Agentschap Onroerend Erfgoed, IOED’s (intergemeentelijke onroerenderfgoeddiensten), 
natuurorganisaties, heem- en geschiedkundige kringen, kerkbesturen, lokale 
verenigingen, historici, gidsen en erfgoedwerkers.

Zo werkten leerlingen van basisschool ‘De Wegwijzer’ in Lummen mee aan de renovatie 
van het oorlogsmonument aan de OLV-kerk in Lummen-centrum.

1. Hoe evalueert de minister de werking van ‘Jong redt Oud’?

2. Op welke wijze ondersteunt het agentschap Onroerend Erfgoed de werking van ‘Jong 
redt Oud’? Hoe evalueert de minister deze samenwerking?

3. In welke gemeenten liepen in 2020 ‘Jong redt Oud’-projecten? Kan de minister een 
overzicht geven van de projecten per gemeente en de scholen of jongerenverenigingen 
die bij de projecten betrokken waren?



MATTHIAS DIEPENDAELE 
VLAAMS MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 449 van 21 april 2021
van RITA MOORS

1. ‘Jong redt Oud’ is een erfgoedproject van het Provinciaal Centrum voor Cultureel 
Erfgoed (PCCE) Limburg. Het PCCE is de dienst Onroerend Erfgoed van de provincie 
Limburg. Dit initiatief valt dus niet onder mijn bevoegdheid, maar uiteraard waardeer 
ik elke inspanning om jongeren warm te maken voor het erfgoed in hun buurt. 
Onroerenderfgoedzorg is namelijk een verhaal van samenwerken.

2. Het project ‘Jong redt Oud’ is een initiatief van de provincie Limburg. Er is geen 
financiële ondersteuning door de Vlaamse overheid.

3. Voor een overzicht van de deelnemende gemeenten en van de projecten verwijs ik naar 
de projectwebsite van 'Jong redt Oud' (http://jongredtoudbe.webhosting.be/).

http://jongredtoudbe.webhosting.be/

